KaTtanor motop-peayKtTopbl
N3paHune 2016

P-7112-BGM-A4

%
EI‘L

f—d CrpaHnubl

PepykTop n CmasouHble maTepuanbl 53-80
CTaHpapTHble MOHTa)KHbIe No3uLun

-BGuBF

-BKuBS

PacnonoeHue KNeMMHOI KOPO6KU 1 KabenbHbiX BBOAOB
-BGuBF

-BKuBS

PapgnanbHble 1 oceBble ycU-nuA Ha pabouem Bany

Aonyckn n nocagku pa6ouunx BajioB 1 KaHaBOK AN1A Npr3Ma-
TUYECKON LWMOHKN

MoHTax nepepaloLnx 31eMeHTOB

PepyKkTop c LienbHbIM Banom

PepykTop c nonbim Banom

CoepviHeHMe CO CTAXKHON MydTON

MomeHTHbIN pbluar

PekomeHpAaLMn Mo MOHTa)Ky HacaXKnBaeMbIX PelyKTOPOB C
No/ibiM BaJIOM C LLMOHOYHbIM Na3oM

BeHTUNAUMA pepayKTOpoB

YnnotHeHue Ha pa6ouem Bany

CmasoyHble MaTepuaibl

KonnuyecTtBo cmasoyHoro MaTepuana
KonuuyectBo cmaskn gna

-pepyKTOpOB Ccepun BG

-ona BG-20-01R

- ANA pegykTopos cepum BF

- oNnA pepgyKTopos cepum BK

- ONA penyKTopos cepum BSe

- ANA NpefBapuTenbHbIX CTyneHen peaykumnm (Z)

- NPO-MEXYTOUHbIX PeyKTOpPOB

[lononHuTeNbHOE KOINYECTBO CMa3KM

- INA pefyKTOPOB B VCMOJTHEHWM C NEPEXOAHVKOM MO GpraHLeBbli
asurateno - C

-ONA PefyKTOPOB B VCMOSTHEHNM C MEPEXOAHVKOM NOA GpraHLEeBbIN
asuratenb - K

- ONsi pefyKTOPOB C BXOZHbIM Basiom - SN

PacnonoxeHue pe3b60BbiX 3arnylieKk

- B pegykTopax cepum BG

- BBG-20-01R

- B pepgyKTOpax cepun BF

- B pegykTopax cepuu BK

- B pepgyKTOopax cepun BS

- B peABapuUTesibHbIX CTYNeHAX peayKumm (Z)

PacnonoxeHne pe3b60BbIX 3arywleK B UCMOJIHEHNN peiyKTopa
C HaBecHoli mydToir cuenneHnus - C

PacnonoeHue pe3b60Bbix 3ariyLleK B UCMONHEHNN peAyKTopa
c HaBecHol mydToir cuennenns - K

MonoxeHne npecc-macieHKN ANA NCNONIHEHUA peAyKTopa C
BXO4HbIM Baiom — SN

PacnonokeHue 3arnywKn Ha nepexopgHukKe

www.bauergears.com 53



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

CTaHnap'erle MOHTa>KHble no3nuymun

Cepusa BG

CropoHa pegyktopa (U) (R)

MoHTa)xHO€e NonoXXeHURopnyc ¢ nanoi)
TNutasa nana co ckBo3HbIMK oTBepcTusimu (Kog -1.)

B3 B6
MoHTaxHas no3uums

(HaBecHOI KOpMyc C KpenneHMem Ha craHue unm nanax)
dnaHew, (Koa -2./Kop -3./Kop -4./Kop -7.)

H4 H1

B7

H2

B8 V5 V6

INana c pe3b6oBbiMK oTBepcTUsimu (Koa-6.)
Nana co ckBo3HbIMKM oTBepcTuaMM (Koa -9.)

H3 H5 H6 B5 V1

V3

Cepusa BF
| |
| ] UL
CropoHa peaykTopa (R) (L)
MoHTaxHas nosuumns  H- H2
BF series

H1 H2

ILH

\'l'l‘l’lll "I_"

\‘I"I

H3 H4 V1 V2

HJ Il

H3 H4 V1 V2

54 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4




PepykTop n CMa3ouHble maTepuanbl
CTaHHapTHbIe MOHTa»>KHble no3numnn

Cepus BK

CTopoHa pegyktopa * * % % * ?
() ©) (R) (L) v) (H)
MoHTaxHasa noamumna  H- H2 H3 H4 VA V2
[
Cepus BS . o= 2ot
© = hind R

wer b

CropoHa peaykTopa

MoHTaxHas nosnums

Reihe BS.

H1 H2 H3 H4 V1 V2

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 55



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

Pacnono)xeHue KnemmHON KOPO6GKM

PacnonokeHune KieMMHOI KOPO6GKM 1

KabenbHbix BBogos (BG u BF)

56 www.bauergears.com

TUNOBbLIM PACMONIOXKEHNEM KNEMMHOI KOPOOKM Y LIUAVHAPUYECKIX U MAOCKUX LUAIMHAPW-
YeCKrx MOTOp-peyKTOPOB ABNAeTcA nonoxeHue |. BBog Kabens BO3MOXeH co CTOPOHbI A
vnn C.

v
Beispiel fiir Bezeichnung
Klemmenkasten-Anordnung |/ A
Lage des Klemmenkastens J
‘ zum Getriebe
I — Seite der Leitungszufiihrung
@

|

[T

L

ANWAN

ll

DI w@\1
NS
2

Beispiel fiir Bezeichnung

B
‘ Klemmenkasten-Anordnung | / A
Lage des Klemmenkastens J
zum Getriebe
Seite der Leitungszufiihrung

)
D—

7\
AN

=
Y —

U

BpalueHune nnm noBoOpoT MOTOP-peayKTopa B MPOCTPAHCTBE MPU Pa3NnNYHbIX BapraHTax
ycTaHoBKM cornacHo DIN 42950 He npoTMBOPEYNT yKa3aHUAM, NPYBEAEHHbIM B MapKNPOB-
Ke. YKa3aHue 0 pacronoXeHnm KNeMMHON KOPoOKM NoapasymMeBaeT NosoXeHne KopobKu
1 KabenbHbIX BBOJOB OTHOCMTENIbHO PeflyKTOpPa, a He NMoJIoXKeHe B NMPOCTPaHCTBe. YcTa-
HoBKa cornacHo DIN 42950 yka3biBaeTca OTAeNbHO.

P-7112-BGM-A4



PepyxkTop n Cma3o4yHble maTepuanbl
PacnonokeHne KneMMHON KOPOOKIN

PacnonoxeHne KnemmMmHoOMN
KOPOOKM 1 KabenbHbIX
BBogoB (BK n BS)

P-7112-BGM-A4

TNoBbIM PacnoNOXeHNEM KNEMMHOWN KOPOOKUN Y KOHMYECKUX N YEPBAYHBIX MOTOP-
penykTopax ABnAeTca nonoxeHue Il

BBop kabens Bo3MoxKeH co cTopoHbl A nunu C.

Beispiel fiir Bezeichnung

Klemmenkasten-Anordnung Il / A

Lage des Klemmenkastens J
zum Getriebe
Seite der Leitungszufiihrung

/4\~
<

I
=

Beispiel fiir Bezeichnung

Klemmenkasten-Anordnung Il / A

Lage des Klemmenkastens J
zum Getriebe
Seite der Leitungszufiihrung

BpalleHve nnn noBopoT MOTOP-peflyKTopa B NPOCTPAHCTBE NPW PasfnyHbIX BapraHTax
ycTaHoBKM cornacHo DIN 42950 He npoTnBOpeUnNT yKasaHuAM, NPUBeAeHHbIM B MapKu-
pOBKe. YKa3aHue 0 pacrnosioKeHnn KIEMMHOI KOPOOKM NofpasymMeBaeT NosioKeHne Ko-
PO6KM 1 KabesibHbIX BBOAOB OTHOCUTENIbHO PEAYKTOPa, @ He NONOXeHVEe B MPOCTPaHCTBE.
YctaHoBka cornacHo DIN 42950 yka3biBaeTca OTAeNbHO.

www.bauergears.com 57



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

PepykTop

PagnanbHbie 1 oceBble ycn-
nuA Ha pabouem Bany

[onyckn n nocagku paéoumnx
BaJIOB 1 KQHABOK ANsA Npusma-
TUYECKON LUMOHKMN

MoHTax nepepatowmnx
3/1eMeHTOB

PegyKTop C LiefIbHbIM BaJiom

PeAyKTOp C nNosibiMm Bajiom

CoeaniHeHME CO CTAXKHON
mydToi

58 www.bauergears.com

Pabouue Banbl 1 UX MOALUMMHVKI BbIMOJIHEHbI C YYETOM COOTBETCTBYHOLLMX MOMEHTOB Bpa-
weHnsA. TOUKY NPUOKEHNA YCUNNA NEPEAAIOLLEro SIEMEHTa PEKOMEHAYETCA pacnonaratb-
Kak MOXHO 6n1»Ke K OypTUKy Bana, Ytobbl NpefoTBPaTUTb Ype3MEPHbI POCT Harpy3Ku

3a CYeT BHeLIHUX paananbHbIX ycunuii. JlonycTumble 3HaYE€HUA pagnanbHbIX YCUANIA, NO
OTHOLLEHNIO K LieHTpY paboyero Basna, nprBefeHbl B Tabnuuax Bbibopa. Npu noBbiweHHOM
0CeBOI Harpy3Ke peKoMeHAyeTCs clienaTtb 3anpoc AJif yTOUHEHNs.

Pabounii Ban 1 BTOpOIi KOHEL, Bana ABWraTesNs, a TakxKe KaHaBKa 1 npu3mMaTyeckas WNoH-
Ka BbIMOJTHAITCA B COOTBETCTBMM CO cnepyowmmm ctaHgaptamu DIN n nocagkamu 1SO:

LlenbHbi Ban

[Lvametp Bana 1o D =50 mm cornacHo ISO k6
(DIN 748 nuict 1) 6onee D =50 mm
cornacHo ISO m6 (DIN 748 nuct 1)

KaHaBKa Ana npn3Matnyeckom WNOHKK ISO P9 (DIN 6885 nuct 1)
BbicoTa Npr3maTNyYeCKON LWNOHKN ISO P9 (DIN 6885 nct 1 n DIN 6880)
OTBepCTMe 3aKa3umKa ISO H7

Monbiii Ban ¢ LUNOHOYHbIM Na3oM

Lnametp otBepcTua | SO H7 (DIN 748)

KaHaBKa Ana npn3Matnyeckom WNOHKK ISO JS9 (DIN 6885 nuct 1)

BblcTOTa Npr3mMaTMYECKOW LWNOHKM ISO h9 (DIN 6885 nuct 1 1 DIN 6880)
Ban 3aka3uvka ISO h6

Monbii Ban ANA coepnHeHNA CTAXHOM MmydTon (SSV)

BHeLwHWIA AnameTp ISO f7
BHyTpeHHWI grameTp ISO H7
Ban 3aka3uvka ISO h6
YKasaHue:

B pepykTopax c ynopHbiM dnaHuem (Kog 2.; 3; 4.; 7.; 8.) N MOMEHTHbIM pblyarom (kof 5.)
CTOPOHA, Ha KOTOPOI pacnoaraeTcsa ornopa, AOMKHA HAXOAUTHCA CO CTOPOHbI BO3AeN-
CTBUA paananbHOro YCUNIUA Ha pabounii Bas (CM. pe3uHoBbI 6ydep Ansi MOMEHTHO- o
pbiyara)! Hanuume ppyrx KOHCTPYKUMIA 3anpaluvBarite Ha 3aBofe.

HacapKy nepepatoLimx 3nemMeHToB Ha pabounin Ban HEOOXOANMO NMPOV3BOANTL aKKypaT-
HO 1 MO BO3MOXXHOCTU C MPYMEHEHNEM OTBEPCTUA C Pe3bOOBbIMM OTBEPCTUAMY B TOPLIE-
BOW YacTv Bana,

npegycmoTpeHHoro ana 3ton uenu no DIN 332. Kak noka3sbiBaeT onbIT, LiesiecoobpasHo
HarpeTb Hacaxunsaemyto AeTanb fo TemnepaTypbl npumepHo 100 °C. Pa3mep oTBepcTyA
onpepensaetca B cootBeTcTBUM € ISO H7.

Y penyKTOpOB C IByXCTOPOHHVM LieNbHbIM BasioM (Ko peaykTopa -.3/) npu yCTaHOBKM
06eunx Npr3MaTNUeCcKyX LNOHOK B OAHY TMHMIO MPUMEHAIOTCA CBOGOHbIE pa3MepHble [o-
nycku cornacHo DIN 7168, cteneHb ToyHOCTM “TOYHaA”.

Monblii Bas Kak Mpasuio NPUBOAMT B ANCTBYE LieSIbHbIA Ban BELOMOro MexaHu3ma.
PeflyKTOp [OMKEH YCTaHABNMBATLCA TaK, YTOObI HE BO3HIKASIO YPE3MEPHBIX MEXaHNYECKINX
HanpsKeHWn. ECv Nonbii Bas HanpaBAAaT BEAOMbIV WKW, €CIIN MO KaKUM-TM60 MpuunHam
TpebyeTca yMeHbLUMTb AOMYCK Ha PaauasibHoe GreHre OTHOCUTENbHO TOUKM OMOPbI PeayK-
Topa (Hanpumep, draHua), HEOBXOAMMO 3apaHee COrMacoBaTb 3TO C U3TOTOBUTENEM.

Mpwv ncnonb3oBaHMM CTAXKHBIX MydT (SSV) co cTynuubl 63 KaHaBKM Ha FNafKuin Ban MOXeT
nepefaBaTbca 6onbLuve BpaLatoLe MoMeHTbl. CoefiMHeHNe CO CTAKHOM MydToI 3aTAru-
BAeTCA UMM 0CNabnseTca caMbiM NPOCTbIM CNOCOBOM C MOMOLLbIO 06bIYHBIX 60NTOB. Takoe
coefivHeHWe ABNAETCA UfeanbHbIM JOMOSIHEHNEM K Haca)KMBaeMOMY Ha Ban pefyKTopy.
Mpy Hapnexallen Nocajike N MOHTaXke MaKCUManbHOe 3HaueHVie MOMEHTa BpalleHue y
BbIOPaHHbIX CTAMXHbIX MydT BbiLLE HauyasbHOTO MYCKOBOIO MOMEHTa COOTBETCTBYIOLLMX ABU-
ratene, yKasaHHbIX B CNcKe (COOTBETCTBME TUMOPA3MePOB CTAXKHbIX MydT cM. rnaBbl 11,
12, 13 «[lononHuTenbHble rabapuUTHbIe YePTEXU COEAUHEHUI CO CTAXKHOM MybTOM».

P-7112-BGM-A4



Pep,yKTOp n Cma3ouHble MaTepuanbl
PepykTop

MoMeHTHbIN pblyar

PekomeHAaLM NO MOHTaXy
Haca)KnBaembIX peAyKTOPOB C
nosnbIM BaJIoM C KaHaBKoIl Ans
NPN3MaTUYECKON WNOHKK

BeHTunauua peaykKkTopoB

YnnotHeHve Ha paﬁoueM Bany

P-7112-BGM-A4

Y HacaXnBaemblix Ha Basl MOTOP-PedyKTOPOB PeaKTUBHbI MOMEHT JOJSIKEH KOMMEHCMPO-
BaTbCA 3a CYET NOAXOAALLEro MOMEHTHOTO pblyara. Mnockune UmnnmHagpuyeckme peaykK-
TOPbI MOCTaBMAKTCA COMMTACHO MNEPEYHIO C BINTbIM MOMEHTHbIM pblyarom. 1o xkenaHumio
3aKa3uuKa KOHMYeCKmne n yepsayHble MOTOP-PeayKTOPbl MOTYT MNOCTaBAATbLCA C NPUBUH-
YeHHbIM MOMEHTHbIM pbl4arom. Heob6XxoaMmo cneanTb 3a TeM, YTOObl MOMEHTHBIN pblyar
He co3faBasl HeJoMyCTUMO BbICOKUX CUJT peaKkLMmn CBA3N - Hanpumep, 3a CYET BpalleHua
BeloMOro Bana c 6ueHrem. CnwkKom 60nbLLON NOGT NPY BKAKOYEHUM U PEBEPCE MOXET
BbI3BaTb HEJOMYCTMMO BbICOKME yaapHble MOMeHTbI. [10 3Ton NpuynHe pekomeHayeTca
MCNOJb30BaThb NpefBapuUTeNbHO HaNPAXEHHbIE, aMOPTU3MPYIOLLME Pe3VHOBbIE SIeMEHTbI.
MpKn NCNONHEHNN C MOMEHTHBIM PbIYarom, 3T pe3nHoBble Oydepbl BXOAAT B CTaHAAPTHbIN
006beM NOoCTaBKM (cm. rasbl 11, 12, 13, rabaputHble yepTexu «Pe3nHOBbIN yrnop Af1g MOMEHTHOTO
pblyara»)

(1) HacakumBaHue Nonoro Bajsa Ha BaJjl 3aKa3umKa.
LWnunbka (d) BBUHUMBaeTCs B pe3bboBOe OTBEPCTHE B TOPLIEBOM YacTVi BEAOMOTO
Bana. Mpu nomowm aucka (b) n ctonopHoro Konbua (c), pefyKTop € MOMOLLbIO Frankiu
HaCaXKMBaeTCsa Ha Ban.

(2) 3akpenneHue no ocu.
[nck (b) nepeBopaurBaeTca 1 C NOMOLLbIO KpenexHoro 6osTa (a) NpuXnMaeTcs K
CTOMOpPHOMY KonbLy (C).

(3) AemoHTax
CbeMHuK (f) nomelaeTca mexay TOPLIOM Basia 1 CTOMOPHBIM KOSbLIOM (C). YNOHpPbI
60nT (e) JaBUT Ha TOpeL, Bana 1 CTArMBaeT peayKTop C Basa.
Mpy HeOBXOANMOCTN MOXKHO 3aKa3aTb pabourie YepTexu Ha BCe HeOOXOAUMbIe ieTasu.
KpenexHblii 60nT (a), Anck (b) 1 cTonopHoe KonbLo (C) NOCTaBAATCA MO 3aKasy.

Bonee nogpobHble faHHble ANA NAOCKUX LITMHAPUYECKUX, KOHUYECKMX U YepBAYHbIX
pepykTopoB (cm. rnasbl 11, 12, 13, rabaputHble YepTexkun «MoHTaxHoe npucrnocobneHne
[NA NIOCKOro peayKTopa C NofblM Ba/loM C KaHaBKOW Mo Npr3MaTUYECKYHO LUMOHKY»)

PenyKTOpbl NOCTaBASAIOTCS B MOHOCTBIO FEPMETU3UPOBAHHOM BrAe. [1pr HeobXoaANMOCTM
MO>HO, B 3aBUCMMOCTY OT MOHTaXKHOW MO3ML1U, 3aMeHNTb pe3b0oBYIo MPOOKY, He 3arpsi3-
HEHHYI0 Mac/IoM, BO3AYLUHbIM KflanaHoM.

MonoxeHune pe3bboBbIX 3aryLeK — CM. IMaBy 5 «Pe3bboBble 3aryLKm»
Bce pepyKTopbl, HaurHasA ¢ Tunopasmepa 10, No 3aka3sy 1 3a JOMONHUTENbHYIO NIaTy MOryT
NoCTaBNATHCA C ABOVIHBIM YTNJIOTHEHMEM Ha paboyem Bany, YTo HaunyyLwrm o6pasom 3ape-

KOMeHJ0Bano ceba Npu pacnonoxeHny paboyero Basia BHU3 UK ANA 3aLUTbI OT BHELLHMX
$aKTopOoB.

www.bauergears.com 59



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuasnbl

CmasouHble MaTepuanibl

MprBOAbI NOCTaBNATCA C 3aBOAA FOTOBbIMM K SKCMyaTaLmy CO CMa3Ko pefyKTopa.
Takne peflyKTopbl IPUTOAHBI ANA SKCMyaTaumm Npu TemrnepaTtype oKpy»KatoLein cpefbl ot
-20 °C po +40 °C. KonnuyecTBo CMa3Ky ONTUMasIbHO COOTBETCTBYET MOHTaXKHOMY MOOXe-
HUI0, 1 YKa3blBaeTcA Ha GupMeHHo Tabnmuke asuratensa. COpT CMa3oyHOro MaTepurana
YKa3zaH B MHCTPYKLUMY Mo 3KcnnyaTtaumm. CMa3ouHble Matepuanbl Afia 4pyrux AMana3oHoB
TemnepaTyp Unm ans ocobbix CyyaeB dKCMyaTalmy NOCTaBAATCA MO creL3akasy.

B cnenytolen Tabnuue nprBeaeHbl 0CO6EHHO XOPOLLO 3apeKoMeH0BaBLIMe cebs peayk-
TopHble Macna EP gna 3awuTbl OT M3HoCa:

BIIIA CMa3oY4yHOro martepuana

MMHepan bHOE Macno

CrHTETUYECKOE Macno

USDA H1 macno

ISOVG 220 ISO VG 68 ISOVG 220 1SO VG 460 ISOVG 220
CraHfapTHoe HuskoTemnepatypHoe CraHpapTHoe CraHpapTtHoe Muwesoe
macno ana macno gna macno ana macno ana macno ana }
PenyKTopoB cepuii PenyKTOpOB cepuii peayKTopoB cepuii peayKTopoB cepuii PeAyKTopoB cepumn
BF06-BF90 BF06-BF90 BS02-BS10 BS20-BS40 BF06-BF90
BG04-BG100 BG04-BG100 BK06-BK10 BK20-BK50 BG04-BG100
BK60-BK90 BK60-BK90 BbicoKoTemnepaTypHoe BbicoKoTeMMepaTypHoe BK06-BK90
macno gna macno ana
peayKTopoB cepuii penyKTopoB cepuii
BS02-BS40 BS02-BS10 BS02-BS40
BK06-BK10
MpownssoauTens BF06-BF90
CMa3o4yHoro BG04-BG100
MaTepuviana BK60-BK90
AGIP i BLASIA 220
ARAL @ DEGOL BMB220 DEGOL GS220 DEGOL GS460
DEGOL BG220
BECHEM RHUS i STAROIL SMO220
bp
BP %% ENERGOL GR-XP220 ENERSYN SG-XP 220 ENERSYN SG-XP 460
ALPHA SP 220
CASTROL ecastrol ALPHA BMB 220 ALPHASYN PG 220 ALPHASYN PG 460 CASTROL OPTILEB GT 220
OPTIGEAR BM 220 TRIBOL 800/220 TRIBOL 800/460 CASTOL TRIBOL FOODFROOF
TRIBOL 1100/220 ALPHASYN GS 220 ALPHASYN 460 1800/220
ESSO see MOBIL
FUCHS Flﬁﬁsl RENOLIN CLP 220 RENOLIN RENOLIN RENOLIN
= RENOLIN CLPF 220 SUPER PG 68 PG 220 PG 460
KLUBER KLUBEROIL GEM 1-220 N KLUBERSYNTH GH6-80 KLUBERSYNTH GH6-220 KLUBERSYNTH GH6-460 KLUBEROIL 4UH1-220N
AEIBER KLUBERSYNTH UH1 6-220
L]
MOBIL MObll MOBILGEAR 600 XP 220 GLYGOYLE 220 GLYGOYLE 460
MOBILUBE HD PLUS 80W-90 GLYGOYLE 30
OEST @ Gearol C-LP 220
OPTIMOL OPTIGEAR 220 OPTIFLEX A 220 OPTIFLEX A 460 OPTILEB GT 220
SHELL OMALA S2 G220 OMALA S4 WE 220 OMALA S4 WE 460 CASSIDA FLUID GL 220
FALCON CLP 220
TEXACO GEARTEX EP-A SAE 85W-90
TOTAL CARTER EP 220 NEVASTANE SL220
WINTERSHALL SRS ERSOLAN 220

60 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



Pepyktop n CMa3o4Hble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuanbl

KonuuecTBo cmasouHoro
Martepuana

P-7112-BGM-A4

BHumaHme:
CMHTETUYECKME pefyKTOPHble Macia Ha OCHoBe nonurnukonsa (Hanpumep, PGLP ...) ytnnn-
3UPYIOTCA OTAENBbHO OT MHEpPasbHbIX Maces Kak 0cobble oTXoAbl.

Ecnn Temnepatypa okpy»KatoLen cpefbl He onyckaeTca HuKke npumepHo -20 °C, To B co-
OTBETCTBUU C MEXAYHapPOAHbIM onpefeneHmemM Knacca saskoctu npu 40 °C cornacHo ISO
3448 n DIN 51519 pekomeHAayeTcA MCNonb30oBaTh Knacc BAskocTh ISO VG220 (SAE90), B
CeBepHoui Amepuke - AGMA 5 EP.

Mpwn 6onee HK3KOW TemnepaType OKpy»KatoLLel cpeabl He0OXOAMMO NCMONb30BaTh Macna
MeHblLUEN BA3KOCTU C COOTBETCTBEHHO NYYLLNMUM XapaKTepmucTKamm Npu nycke, Hanpumep,
macno PGLP knacca Baskoctn VG68 (SAE80) unn AGMA 2 EP. icnonb3oBaHue

3TVX COPTOB MOXET NOTPebOoBaTbCA TakXKe yXe B Anana3oHe Temrnepatyp, 61M3KnNX K Touke
3amep3aHus, ecnin NyCKOBOW MOMEHT NpUBoAa Gbl1 YMEHbLUEH ANA MAABHOIO Nycka unm
ecnv fBuratesib UMeeT OTHOCUTENIbHO Masyto MOLLHOCTb.

KonnyectBo cma3ouyHoro Matepuana, onTrmManbHoe s npeayCcMoTPeHHON KOHCTPYKLUK,
YKa3aHO Ha GUPMeHHOI Tabnmnyke ¢ NacMOPTHbIMM AaHHBIMU ABUraTens (CMMBON “MacneH-
Ka"). Bo Bpems 3anpaBKun HeO6XOANMO CefuTb, YTOObI B 3aBUCMMOCTU OT MOHTaXXHOTO
nonoxeHus 6bina obecrneyeHa HafeKHas CMa3ka PacnonoXeHHbIX BBEPXY LeCTepeH U1
NOALWNMHUKOB KauyeHusl..

www.bauergears.com 61



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuasnbl

KonuuyectBo cmasku ana peaykropos cepuu BG

KonunyecTtBo cmasku B N

Tun pegykTopa

BG04-BG100 (HaBecHow kopnyc ¢ chriaHueM, peabGoBbIMU OTBEPCTUSIMI UMW GOKOBLIMY fanamu)

dnanel (Koa -2./Kop -3./Kop -4./Kop -7.)
Nankl ¢ pesbboBbiMK oTBEpCTUsiMK (Koa-6.)

INana co ckBo3HbIMK oTBepcTuaMM (Koa -9.)
[Kopnyc ¢ peab6oBbiMu oTBepcTusimu (Koa -8.)]

jﬁr ;

gmiEE

H4 H1 H2 H3 B5 V1 V3
BG04-BG100
(Kopnyc ¢ nanoit)
INutas nana co ckBo3HbIMK oTBepcTUsMK (Ko -1.)
B3 B6 B7 B8 V5 V6
* - 0.03 0.03 003 - - 0.03 0.05 0.05
BG04
*% 1 005 005 0.05 005 0.1 0.05 - - -
* - 0.05 005 005 - - 0.05 0.08 0.08
BGO5
*% 1 0.08 0.08 0.08 0.08 0.16 0.08 - - -
* - 0.08 0.08 008 - - 0.08 0.15 0.15
BG06
*% | 012 012 012 012 024 0.15 - - -
* 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85 0.65 1.05 0.85
BG10 L
045 045 045 06 0.75 0.6 - - -
* 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1 0.8 1.4 1.1
BG20
*% 1 06 0.6 0.6 1.0 1.15 0.9 - - -
* 1.0 1.0 1.0 17 2.2 1.6 1.0 2.2 1.6
BG30
**% 1 10 1.0 1.0 1.7 2.3 1.7 - - -
* 1.7 1.7 1.7 25 3.5 2.1 1.7 35 2.1
BG40
**k 1 17 17 17 25 35 2.1 - - -
* 3.0 3.0 3.0 45 5.5 3.3 3.0 55 3.3
BG50
k%1 30 3.0 3.0 45 55 33 - - -
* 55 5.5 55 7.0 10.9 6.4 55 10.9 6.4
BG60
*% | 55 55 55 7.0 10.9 6.4 - - -
BG70 6.5 6.5 6.5 8.0 13.5 9.0 6.5 13.5 9.0
BG80 11.0 110 1.0 110 225 15.0 11.0 225 15.0
BG90 19.0 19.0 19.0 19.0  40.0 26.0 19.0 40.0 26.0
BG100 350 35.0 550 50.0 66.0 50.0 35.0 66.0 50.0

*  HaecHow kopnyc
%% Kopnyc c nanow

62 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



Pepyktop n CMa3o4Hble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuanbl

KonunuectBo cmasku gna BG-20-01 R

KonnyecTtBo cmMasku B N

@* ; ﬂ‘l]
Tun peaykTopa 5 © (7 N A 2 N\ ML~

\ RINZN || ”

= L
H4 H1 H2 H3 V5 V6
BG20-01R 0.8 1.0 0.8 1.4 1.65 1.0
P-7112-BGM-A4

www.bauergears.com 63



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuasnbl

KonunuyectBo cmasku ana peaykropos cepuu BF

KonuyecTtBo cmasku B 1n

ﬂﬂ

HH o
Tun peaykTopa H1 H2 H3 H4 V1 V2
BF06 0.25 0.25 0.25 0.37 0.35 0.3
BF10 0.85 0.85 0.85 1.1 1.45 1.5
BF20 1.3 1.3 1.3 1.7 22 2.25
BF30 1.7 1.7 1.7 2.2 3.2 3.0
BF40 2.7 27 2.7 3.5 4.9 4.8
BF50 3.8 3.8 3.8 5.0 6.7 6.7
BF60 6.7 6.7 6.7 9.0 12.3 12.0
BF70 12.2 12.2 12.2 16.0 24.2 21.8
BF80 17.0 17.0 17.0 21.0 32.2 27.5
BF90 32.0 32.0 32.0 41.0 62.0 53.0

64

www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



Pepyktop n CMa3o4Hble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuanbl

KonnyectBo cmasku ana pepaykropos cepuu BK

KonnyectBo cmasku B 1
L . L
== Bl il
0l AN
== )uu| 1
== A S LT
'_T_‘
Tun pegykTopa
H1 H2 H3 H4 V1 V2
BK06 0.15 0.23 0.29 0.31 0.18 0.23
BK10 0.83 0.83 0.92 1.75 0.92 0.92
BK20 1.5 1.5 1.6 2.9 1.65 1.65
BK30 2.2 2.2 2.3 4.4 2.4 2.4
BK40 3.5 3.5 3.5 6.7 3.7 3.7
BK50 5.8 5.8 5.8 11.5 6.0 6.0
BK60 6.0 8.7 6.9 12.0 8.6 8.6
BK70 10.2 15.0 11.5 20.5 13.5 14.5
BK80 18.0 25.5 19.0 37.0 23.5 25.5
BK90 33.0 48.0 36.0 69.0 45.0 48.0
P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 65




Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuasnbl

KonunuyectBo cmaskn gna peaykropos cepum BS

KonunyectBo cmasku B 1

PN

i

i

) VA

R

Tun peaykTopa H1 H2 H3 H4 V1 V2
BS02 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BS03 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17
BS04 0.11 0.17 0.11 0.2 0.11 0.11
BS06 0.24 0.36 0.24 0.45 0.24 0.24
BS10 0.9 1.3 0.9 1.6 0.9 0.9
BS20 1.5 2.1 1.5 27 1.5 1.5
BS30 22 3.0 22 3.8 22 22
BS40 3.5 4.7 3.5 6.0 3.5 3.5

66 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



Pepyktop n CMa3o4Hble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuanbl

KonunuectBo cMasKn anA npeABapuTeNibHbIX CTyNeHel peayKkuun (Z)

Konnyectso cmasku B 1N
ImE—— F” v “? % S 0
B3 B6 B7 B8 V5/H5 V6/H6
BG/BF H4 H1 H2 H3 V1 V3
B5 V2
BK/BS H1 V1 V2 H2 H4 H3
Twn pepykTopa
BG10Z BF10Z
0.10 0.05 0.12 0.07 0.16 0.07
BK10Z BS10Z
BG20Z BF20z
0.15 0.07 0.19 0.17 0.27 0.10
BK20Z BS20z
BG30Z BF30z
BK30Z BS30Z 0.2* 0.10 0.35 0.22 0.35 0.19
BM30z
BG40Z BF40Z
BK40Z BS40Z 0.32* 0.17 0.50 0.37 0.6 0.32
BM40z
BG50Z  BFS0Z 05 0.3 0.92 0.7 1.15 0.5
BK50Z
BG60Z BF60Z
0.9 0.5 1.55 1.1 2.0 0.7
BK60Z
BG70z  BF70Z 1.2 0.6 1.8 1.6 24 1.4
BK70Z BF80z
BG80Z BF90z
3.1 1.3 4.0 2.6 5.2 2.0
BK80Z BG100Z
BG90Z 4.2 15 5.4 35 7.7 3.0
BK90z
*: B BM30Z/BM40Z ny4ywnmn xapaktepucTmkammn npu nycKkeCMasouHbli MaTepuan Ans npegsapuTensHomn
CTyneHn 4oboBNsieTCA Yepes rnaBHbIi peayKTop.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 67



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

CmasouHble maTepuasnbl

KonunuyectBo cmasku ana NpoO-MeXyTOYHbIX peAyKTOpPOB

Onpegenenne nonoxennsa KLK

Monoxexne KLK ans peayktopa ¢ npeaBapuTenbHON CTYNEHbIO TO Xe,

YTO Ans 06bIYHOTO peaykTopa

Penyktop BG, BF - TMnoBoe nonoxexue knemMmHom

kopobku |

Penyktop BK, BS - TvnoBoe nomnoxeHue KnemmHown

kopobku Il

KonuuectBo cmasku B n (:ﬁ W
a1 i
4 8
i
£g
=
3E B3 B6 B7 B8 V5/H5 V6/H6
g BG/BF H4 H1 H2 H3 V1 V3
% 2 B5 V2
s¢ BK /BS H1 V1 V2 H2 H4 H3
L B5 H1 H2 H3 V1 V3
3x E Ec)
£ :)[ T =
ge>z g8
58888
O6o3Ha4eHne TMna ABOWHOro peaykTopa
BG06G04 BS06G04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05
BK06G04
BG10G06 BF10G06
BK10G06 BS10G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG20G06 BF20G06
BK20G06 BS20G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG30G06 BF30G06
BK30G06 BS30G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG40G10 BF40G10
BRA0G10 BSA0G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG50G10 BF50G10
BRE0G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG60G20 BF60G20
BKB0G20 0.8 0.8 0.8 1.1 14 1.1
BG70G20 BF70G20
BR70GA0 0.8 0.8 0.8 1.1 14 1.1
BG80G40 BF80G40 1.7 17 17 25 3.3 2.1
BK80G40
BG90G50 BF90GS0 3.0 3.0 3.0 45 55 3.3

BK90G50 BG100G50

68 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



PepgykTop n CMa3ouyHble maTepuanbl

Pe3b60Bble 3arnywKu

Pacnono)eHue pe3b60BbiX 3arnyuieK B peayKropax cepum BG

M* M

- E L M
M = 3anopHbin BUHT corn. DIN 908
Tun ' 8 | ¢ | b |E|FlelH|u]k|[N]O|P|[a] ™
BG10 Kopnyc ¢ nanoi Tab.l-tab.lll, paamep B10 | 33 | 42 | 48 |41.5| - - - - - - M10x1
BG10 HaBecHoit kopnyc Tab.l-ta6.1ll, pasamep B10 | 27 - 73 - - - - - - - M10x1
BG20 Kopnyc ¢ nanoi Ta6.l-1ab.lll, paamep B20 | - 47 - |525| - - - - - - M10x1
BG20 HasecHow kopnyc % Tab.l-tab.lll, pasamep B20 | - 28 - 68 - - - - - - M10x1
BG30 Kopnyc ¢ nanoi § Tab.l-ta6.1ll, pasamep B30 | - 54 - 58 - - - - - - M10x1
BG30 HasecHow kopnyc % Tab.l-tab.Ill, paamep B30 | - 58 - |1 48 | - - - - - - M10x1
BG40 Kopnyc ¢ nano# g Tab.l-1ab.lll, paawep B40 | - 75| - | 48| - - - - - - | M14x1.5
BG40 HasecHolt kopnyc i Tab.l-tab.lll, paamep B40 | - 75| - | 48| - - - - - - | M14x1.5
BG50 Kopnyc ¢ nanow g Tab.l-tab.Ill, paamep B50 | - 53 - 1100 | - - - - - - | M14x1.5
BG50 HasecHoli kopnyc § Tab.l-1ab.lll, paawep B50 | - 53 - 1100 | - - - - - - | M14x1.5
BG60 Kopnyc ¢ nano# L_80 Tab.l-tab.Ill, paamep B60 | - 70 - 119 - - - - - - | M20x1.5
BG60 HasecHol kopnyc Z% Tab.l-tab.lll, pasavwep B60 | - 70 - 119 - - - - - - | M20x1.5
BG70 % Tab.l-ta6.lll, pasamep B70 | - |103| - | 86 [204 | 95 | - - - - | M20x1.5
BG80 § Tab.l-ta6.lll, pasamep B8O | - |[133| - | 110 (237 | 111 | - - - - | M20x1.5
BG90 E Tab.lI-ta6.lll, paamep BOO | - |165| - |124 297 |140| - - - - | M24x1.5
BG100 ° Tab.l-ta6.lll, paamep B8O | - |202| - |128 420|165 | 135|263 | 202 | 293 | M24x1.5

P-7112-BGM-A4

M* = pa3mep 1 nonoxeHvie pe3bOOBON 3arnyLWwKM CM. Ha C. 77.

www.bauergears.com

69



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

Pe3sb6oBble 3arnywKm

PacnonoxeHue pe3b60Bbix 3arnyuek B BG-20-01R

M* M
m\@ 1] N D @) D=h'd v 7
< ) I | o= ) @ W V
U1 H \ JH
R el 40
N !
J
- D — M* — B M
P —
¢ t
M = 3anopHbivi BUHT corn. DIN 908
Tuns A | B | ¢ | D G | H | J ]| K M
CM. MonoxeHne pe3bboBbIX 3arnyLiek Ha
BG20-01R Jloxe ponnepa nepexoaHuke Tab.l-1a6.Il, paavep B20 485 | 515 | 45 | 715 M10x1
M?* = pa3mep 1 nonoxeHne pe3b6oBOI 3arNyLLIKK CM. Ha C. 77.
70 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4




PepgykTop n CMa3ouyHble maTepuanbl

Pe3b60Bble 3arnywKu

PacnonoxeHue pe3b60BbIX 3arnyuiek B peayKTropax cepum BF

A
M* g
o T %% v i
2 — “ E
O 1= &III —
— RETER |
| LB .
== Al
L o i
o — =
“LZ = @%\@D/&;
M* L ]
B
M = pe3bboBas 3arnywka corn. DIN 908
Tuni A B C p | e | F | @ H M
BF06 no 3anpocy
BF10 Tab.l-ta6.1ll, pasamwep B10 64 65 97 28 M10x1
BF20 " Tab.l-tab.1ll, pasamep B20 77 70 115 30.5 M10x1
X o
BF30 é % Tab.l-tab.lll, pasmep B30 88 82 125 36.5 M10x1
BF40 ?, g Tab.l-tab.lll, pasamep B40 100 86 141 33 M14x1.5
[0}
BF50 3:%)- Tab.l-tab.lll, pasmep B50 120 105 165 42.5 M14x1.5
[
BF60 % © Tab.l-tab.1ll, pasavep B60 140 145 200 50.5 M20x1.5
BF70 § E; Tab.l-tab.lll, paamep B70 165 177 235 52.5 M20x1.5
BF80 8_ = Tab.l-ta6.1ll, pasamep B70 145 148 255 123 M20x1.5
BF90 58 Tab.l-tab.lll, paamep B8O 155 176 347.5 260 M24x1.5

M* = pa3mep 1 nonoxeHvie pe3bOOBON 3arnyLKM CM. Ha C. 77.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 71



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

Pe3sb6oBble 3arnywKm

PacnonoxeHue pe3b60BbiIX 3arnylueK B pefyKropax cepum BK

BK10-BK50
E M A W
/ Sh=C
B S BOE
M* B
BK60-BK90 M
A

<l
N)
\
L

D
S D 1
L i
i
{
\
© ; =t
\
NS

M = pe3bboBas 3arnywka corn. DIN 908

Tun A B C D E F G H M
BKO06 no 3anpocy

BK10 Tab.l-tab6.1ll, pasamwep B10 62 325 - - M10x1
BK20 x Tab.l-tab.1ll, pasamep B20 73.5 37.5 - - M10x1
BK30 é Tab.I-tab.lll, pasmep B30 80 43 - - M10x1
BK40 L-Sﬁ; Tab6.l-tab.lll, pasmep B40 88 49 - - M14x1.5
BK50 i‘{ ) Tab.I-tab.lll, paamep B50 118 74 - - M14x1.5
BK60 % é Tab.l-tab.lll, pasamwep B60 - - 93 87 M20x1.5
BK70 § b % Tab.l-tab6.1ll, pasamep B70 - - 137 95 M20x1.5
BK80 2 %gf Tab6.l-tab.lll, paamep B8O - - 150 117 M20x1.5
BK90 <§; § £ Tab.I-tab.lll, paamep B0 - - 208 135 M24x1.5

M* = pa3mep 1 nonoxeHve pe3bOOBON 3arnyLWKK CM. Ha C. 77.

72 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



PepgykTop n CMa3ouyHble maTepuanbl

Pe3b60Bble 3arnywKu

PacnonoxeHue pe3b60BbiIX 3arnylueKk B pefyKropax cepuu BS

BS10 - BS20
A M M E
= el |
b e
RO N/ =
o z&%? = = J
4 & i
M* B
T T IH :
BS30 - BS40
A M*
;n/r( fo= |/ ==\ n—mmaq
| i
— ~
1/ e}ﬂ i\h\(% © S W
A i J J
© ST @
2lllle [
M* M G
B
S
Sl e
TTL
M = pe3bboBas 3arnyiuka corn. DIN 908
Tun A B C D E F G H M
BS10 |cm. nonoxeHue Tab.1-1ab.1ll, pasamep B10 48 50 - - M10x1
BS20 |pe3bboBbix Tab.I-tab.lll, pasmep B20 59 63 - - M10x1
BS30 |3arnywek Ha Tab.I-tab.lll, paamep B30 - - 79 35 M10x1
BS40 |nepexogHuke Tab.l-1ab.lll, pasmep B40 - - 93.5 41.5 M14x1.5

M* = pa3mep 1 nonoxeHvie pe3bOOBON 3arnyLwKM CM. Ha C. 77.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 73



PepykTop n Cma3ouyHble MaTepuasbl
Pe3sb6oBble 3arnywKm

PacnonoxeHune pe3b60BbIX 3arnylueK B NpeABapuTeibHbIX CTYNeHAX peayKuum (Z)

il
T

£ LY
L

T
=E=
- A M*
&P = ) gi B
= @ ‘ i
TN\E O B —
/H 1 1] ) " aamEs |
| @ ‘ iR ] = u
A N — =
| > @ B/
- & H
@ m m ® ,;
M — B g =F=
_— —
aL S
N —
I a
P ==
<
M
M = 3anopHbIi BUHT corn. DIN 908
peaykTopa A B c D E F G H J K M
32118((22))-;§§118((zz)); - - - - 25 | - | 175 | - | 44 | 25 | M10x1
BES0C) BESOZ) : : : - | a9 | - 285 - |235| 28 | mioxd
S%’&%}f%@%@; 3 Ta6.-1a6.ll, paswepB10 | . | 24 | - | 30 | - - | m1ox
. . o
g?:g(%)%}éi%((zz)) E Tab.I-ta6.1l, pasamep B20 - 27.5 - 36.5 - - M14x1.5
: [11]
SEE?&(ZZ))’BWZ)’ i Ta6.l-1a6.ll, pasmep B30 | - - - | 29 | 43 | M14x15
Q.
Eggg((zz))’BKGO(z)’ % % Tab.l-tab.1l, pasmep B40 - 33 - 48 - - M20x1.5
; ; o F
gg;g((zz))ggg&(zz)) % % Tab.I-tab.ll, pasmep B50 - 38 - 55 - - M20x1.5
) [0)
. . X 2
E,C:;gg((zz))ggﬁggz()z) g 3 Ta6.l-ra6.ll, pasvep B6O | - 45 - 73 - - M20x1.5
| S2
BG90(2);BKI0(2) S @  TablrabllpamepB70| - | 45 | - | 62 | - - | M24x15

M* = pa3mep 1 nonoxeHve pe3bOOBON 3arnyLWKK CM. Ha C. 77.

74 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



PepgykTop n CMa3ouyHble maTepuanbl

Pe3b60Bble 3arnywKu

MonoxeHne npecc-macneHku gnda NCnojiHeHnaA peaykKkrtopa c HaBeCcHoOWN Myd)TOI?I cuenneHna — C

P
=

E

4.

Q: CMasz04HbIN HUNNenb
DIN 3404-AM10x1,5

PenykTopa J K M N

BG10(Z); BK10(Z);
BF10(Z); BS10(2)
BG20(Z); BK20(2);
BF20(Z); BS20(2)
BG30(Z); BK30(2);
BF30(2); BS30(2)
BG40(Z); BK40(Z);
BF40(Z); BS40(Z);
BG50(Z); BK50(Z);
BF50(Z)

BG60(Z); BK60(Z);
BF60(Z)

BG70(Z); BK70(Z);
BF70(Z); BF80(Z)
BG80(Z); BK80(Z);
BF90(Z); BG100(Z)
BG90(Z); BK90(Z)

20 50 - -

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 75



Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

Pe3sb6oBble 3arnywKm

Q: Cmasoy4HbIN HUMNnenb
DIN 3404-AM10x1,5

mm

MonoxeHne npecc-mMmacieHkKn gna ncnojiHeHnA peaykrtopa ¢ BXogHbIM BaJioMm — SN

[l

,L%J

penykropa

BK06; BS06

BG10(Z); BK10(2);
BF10(2); BS10(2)

BG20(Z); BK20(Z);
BF20(Z); BS20(Z)

BG30(Z); BK30(Z);
BF30(Z); BS30(2)

BG40(Z); BK40(Z);
BF40(Z); BS40(Z)

BG50(Z); BK50(Z);
BF50(Z)

BG60(Z); BK60(Z);
BF60(Z)

BG70(Z); BK70(2);
BF70(2); BF80(2)

277.5

22.5°

BG80(Z); BK80(Z);
BF90(Z); BG100(2)

17

274.5

44.5

22.5°

BG90(Z); BK9O0(Z)

17

2745

44.5

22.5°

76

www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



Peayktop n CmasouHble maTtepuanbl
Pe3b60Bble 3arnywKu

PacnonoeHue 3arnyliKu Ha nepexofgHuKe
WcnonHeHune co cTaHAAPTHLIM MOTOP-PEAYKTOPOM

=A=
M
P P
I ]
TN\ D o
[ 10 |
[ \ /
[m)] L
AN
© &
M
—— B —
M = 3anopHbii BUHT corn. DIN 908
Tabn.1: NcnonHeHne co cTaHOapPTHBIM MOTOP-PEAYKTOPOM
pegykropa pasmep A B C D M
BG10(Z); BK10(2); )
BF10(Z); BS10(2) D05-D..09 36 34 43.5 59 M10x1
BG20(2); BK20(2);
BF20(Z): BS20(Z) D05-D..09 44 44 58 725 M10x1
BG30(Z); BK30(2); )
BF30(Z): BS30(2) D05-D..09 56.5 40 58.2 75 M10x1
BG40(Z); BK40(2); )
BF40(Z); BS40(2) D..08-D..11 66 71 71 94 M14x1.5
BG50(Z); BK50(2); )
BF50(2) D..08-D..11 72 74 85 109 M14x1.5
D..13-D..16 78 74 82 109 M14x1.5
BG60(Z); BK60(Z); _
BF60(Z) D..09-D..13 84 81 120 155 M20x1.5
D..16 86 81 120 155 M20x1.5
BG70(2); BK70(2); )
BF70(Z): BF80(2) D..09-D..18 95 85 97 193 M20x1.5
BG80(Z); BK80(2); )
BF90(Z); BG100(Z D..11-D..18 118 118 110 245 M20x1.5
BG90(Z); BK90(Z) | D..13-D..18 145 145 116 294 M24x1.5

ana N-BG-VS, N-BF-VS, N-BK-VS, N-BS-VS 1 N-ZB-VS

PacnonoxeHue pe3b60Bbix 3arnyuieKk B peaykropax cepuii BG, BK, BS, BF u B npegBaputenbHbIX CTYNeHAX pegyKuum.

P-7112-BGM-A4

www.bauergears.com 77




Pepyktop n Cma3o4yHble MaTepuanbl

Pe3sb6oBble 3arnywKm

PacnonoxeHue 3arnywwKy Ha nepexofgHnKe
WcnonHeHune c He3aBMCMMbIM BUTraTesieM UAN B BUAe peflyKTopa ¢ BXOAHbIM Bajiom

<A
M
e e
L I
1] D o
(T Y
| | |
(m] -
A 9
ol | e
M
‘BV

M = 3anopHbin BUHT corn. DIN 908
Tabnuua ll: UcnonHeHue ¢ "HepoaHbIM ABUratenemM" nnm pegykTop ¢ BXOAHbIM Bariom

peagykTopa A B C D M
EEJ&%; BBng((ZZ;? 34 34 40.5 57 M10x1
gsgg(%); ggggg))? 44 44 57 72 M10x1
E‘égg(%); Bng’g((Zz)); 58.5 41 57.6 77 M10x1
BEAO), BSA0G) 69 73 70 97 M14x1.5
E‘égg(%); BKS0(2): 75 75 82 110 M14x1.5
Breos) rooe) 84 81 119 155 M20x1.5
BEroG Brec) 96 95 96 193 M20x1.5
BRo0G) BoGooD) 118 118 110 245 M20x1.5
BG90(Z); BKIO(Z) 145 145 116 294 M24x1.5

Ans N-BG-VS, N-BF-VS, N-BK-VS, N-BS-VS 1t N-ZB-VS

PacnonoxxeHue pe3b60BbiX 3arnylieKk B peayKkropax cepuii BG, BK, BS, BF u B npegBaputenbHbIX CTYNeHAX peayKuuu.

78 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



Pepyktop n CMa3o4Hble MaTepuanbl

Pe3b60Bble 3arnywKu

PacnonoxeHune 3arnywkKmn Ha nepexogHuke
UAcnonHeHue ¢ npenBapMTeanoﬁl CTyneHblo peaykynun 4

‘A—
M
k& P
maaMAR
Do
[ 10 Y
i \ J
o L]
&
© &
M
—— B —
M = 3anopHbiv BUHT corn. DIN 908
Tabnuua lll: UcnonHeHve ¢ npegBapuTenbHOA CTyneHbo Z
pepykTopa A B C D M
B.10 38 39.5 44 61.5 M10x1
B.20 44 44 58 72 M10x1
B.30 59 42 58.2 77 M10x1
B.40 66 7 71 96 M14x1.5
B.50 72 73 85 111 M14x1.5
B.60 85 81 120 192 M20x1.5
B.70 95 95 97 193 M20x1.5
B.80 118 118 110 245 M20x1.5
B.90 139 139 124 302 M24x1.5
ana N-BG-VS, N-BF-VS, N-BK-VS, N-BS-VS n N-ZB-VS

PacnonoxeHue pe3b60Bbix 3arnyueKk B peaykropax cepuii BG, BK, BS, BF u B npegBaputenbHbIX CTYNEHAX pegyKuum.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 79



KaTanor motop-peayKtTopbl

80 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



